



BEZPODIELOVÉ SPOLUVLASTNÍCTVO MANŽELOV

Bratislava, august 2012

Spracované: pracovníkmi Centra právnej pomoci

UPOZORNENIE:

ÚDAJE UVEDENÉ V TEXTE SÚ INFORMAČNÉHO CHARAKTERU. ZHODA VŠETKÝCH OSOBNÝCH ÚDAJOV JE ČISTO NÁHODNÁ.

Uzavretím manželstva vzniká aj bezpodielové spoluvlastníctvo manželov.

V bezpodielovom spoluvlastníctve manželov je všetko, čo **môže byť predmetom vlastníctva** a čo **nadobudol niektorý z manželov za trvania manželstva** (predovšetkým príjmy a úspory z práce, z podnikania a príjmy zo sociálneho zabezpečenia resp. iné príjmy), s výnimkou:

- vecí získaných dedičstvom alebo darom, ako aj
- vecí, ktoré podľa svojej povahy slúžia osobnej potrebe alebo výkonu povolania len jedného z manželov,
- vecí vydaných v rámci predpisov o reštitúcii majetku jednému z manželov, ktorý mal vydanú vec vo vlastníctve pred uzavretím manželstva alebo ktorému bola vec vydaná ako právnomu nástupcovi pôvodného vlastníka,
- autorských diel (nie však vyplatené prémie a honoráre umelcov, príjmy z nakladateľských zmlúv, odmien za vynálezy, prémie a odmeny za zlepšovacie návrhy, autorské odmeny) jedného z manželov, aj keď vznikli za trvania manželstva, a
- bolestného a náhrady škody za sťaženie spoločenského uplatnenia.

Manželia sa môžu dohodnúť na rozšírení alebo zúžení zákonom určeného rozsahu bezpodielového spoluvlastníctva. Obdobne sa môžu dohodnúť aj o správe spoločného majetku. Taktiež sa môžu dohodnúť, že bezpodielové spoluvlastníctvo vznikne až ku dňu zániku manželstva. Tieto dohody je potrebné spísať u notára formou notárskej zápisnice.

Pohľadávka veriteľa len jedného z manželov, ktorá **vznikla za trvania manželstva**, môže byť pri výkone rozhodnutia **uspokojená i z majetku** patriaceho do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, tzn. že ak si jeden z manželov zoberie za trvania manželstva pôžičku aj bez vedomia druhého manžela, a po určitom čase ju prestane splácať, môže byť za účelom uhradenia tejto pohľadávky siahnuté na majetok patriaci do bezpodielového spoluvlastníctva manželov.

Toto neplatí ak takáto pohľadávka vznikla pri používaní majetku, ktorý nepatrí do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, na základe dohody o zúžení bezpodielového spoluvlastníctva manželov vo forme notárskej zápisnice, alebo v prípade zrušenia bezpodielového spoluvlastníctva manželov.

ČASŤ: A

Zo závažných dôvodov, najmä ak by trvanie bezpodielového spoluvlastníctva odporovalo dobrým mravom, môže súd na návrh niektorého z manželov toto spoluvlastníctvo zrušiť i za trvania manželstva.

Za závažné dôvody možno považovať napr.: nehospodárne nakladanie so spoločným majetkom na úkor rodiny; vyhýbanie sa zamestnaniu; jeden z manželov nežije trvale s rodinou a ani jej potreby nezabezpečuje; alkoholizmus, násilie a agresivita jedného z manželov s dopadom na majetkovú sféru rodiny.

Zrušenie spoločnej domácnosti bez ďalšieho súvisiaceho faktora automaticky neodôvodňuje zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov!

Súdny poplatok za návrh na zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov sa platí vo výške 165,50 €.

VZOR:

Žaloba na zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov za trvania manželstva zo závažných dôvodov

Okresný súd
Kalvínske nám. 7
934 31 Levice

Žalobkyňa:

Zuzana Tichá, nar. 15.9.1954
bytom Žriedlová 29, 935 87 Santovka
štátna občianka SR

Žalovaný:

Martin Tichý, nar. 9.12.1955
bytom Žriedlová 29, 935 87 Santovka
štátny občan SR

Informatívna poznámka:

Príslušným súdom na podanie návrhu je všeobecný súd v mieste bydliska odporcu.

Žaloba

o zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov za trvania manželstva

I.

So žalovaným sme uzavreli manželstvo 10.05.1999 na Miestnom úrade v Santovke. Z tohto manželstva sa narodili dve deti, Erika 3. januára 2001 a Koloman 6. júla 2005. Po narodení nášho druhého dieťaťa žalovaný začal častejšie požívať

alkoholické nápoje. Neskôr sa stal notorickým alkoholikom a nepomohlo mu ani protialkoholické liečenie, ktoré opakovane absolvoval. Zo zamestnania bol prepustený práve pre nadmerné požívanie alkoholických nápojov na pracovisku. Na alkohol míňa peniaze, ktoré ja zarobím, a už začal rozpredávať aj naše spoločné veci.

Dôkaz: Výsluch účastníkov

Sobášny list

Výsluch svedkyne: Eleny Sivej, bytom Santovka 48

Doklad o liečení žalovaného

II.

Ďalšie trvanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov nemá za tejto situácie žiadne opodstatnenie, lebo žalovaný sa vôbec nezúčastňuje na jeho nadobúdaní a zveľaďovaní, ale naopak, míňa na alkohol mnou zarobené peniaze a stáva sa spoluvlastníkom vecí nadobudnutých za finančné prostriedky, ktoré som získala mojou prácou. Navyiac, tieto veci ešte aj rozpredáva. Za týchto okolností by ďalšie trvanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov odporovalo dobrým mravom.

Dôkaz: Výsluch účastníkov

Výsluch mojich rodičov ako svedkov Zuzany Palackej a Ferdinanda Palackého, obaja bytom Santovka, Poštová 32

III.

Navrhujem preto, aby súd po vykonanom dokazovaní vydal tento

rozsudok:

Bezpodielové spoluvlastníctvo účastníkov Zuzany Tichej a Martina Tichého, ktoré vzniklo uzavretím ich manželstva dňa 10. mája 1999 na Miestnom úrade v Santovke, sa zrušuje.

Žalovaný je povinný nahradiť žalobkyni trovy konania do 3 dní od právoplatnosti rozsudku.

V Santovke 10. júla 2010

Zuzana Tichá

Informatívna poznámka:

Bezpodielové spoluvlastníctvo manželov sa zrušuje až právoplatnosťou rozsudku o zrušení BSM. Od tohto momentu každý z manželov nadobúda majetok do svojho výlučného vlastníctva. Bezpodielové spoluvlastníctvo manželov je potrebné vyporiadať do troch rokov od právoplatnosti rozsudku o zrušení BSM. Bližšie vid' informácie v časti C.

ČASŤ: B

Súd na návrh zruší bezpodielové spoluvlastníctvo manželov aj v prípade, že jeden z manželov získal oprávnenie na podnikateľskú činnosť. Návrh môže podať ten z manželov, ktorý nezískal oprávnenie na podnikateľskú činnosť.

V prípade, že obaja manželia získali oprávnenie na podnikateľskú činnosť, môže návrh podať ktorýkoľvek z nich.

Bezpodielové spoluvlastníctvo manželov sa zrušuje až právoplatnosťou rozsudku o zrušení BSM, bližšie viď informácie v časti C.

Súdny poplatok za návrh na zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov sa platí vo výške 165,50 €.

VZOR:

Žaloba na zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov za trvania manželstva z dôvodu podnikateľskej činnosti manžela

Okresný súd
Štúrova 9
949 68 Nitra

Žalobkyňa:

Iveta Kučeravá, nar. 05.12.1975
Bytom: Za prachárňou 25, 949 01 Nitra
štátna občianka SR

Žalovaný:

Martin Kučeravý, nar. 17.07.1974
Bytom: Za prachárňou 25, 949 01 Nitra
štátny občan SR

Žaloba

o zrušenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov za trvania manželstva z dôvodu podnikateľskej činnosti manžela

I.

So žalovaným sme uzavreli manželstvo 10. mája 2000 na Mestskom úrade v Nitre. Z nášho manželstva sa nám narodil syn Benedikt Kučeravý, nar. 04. apríla 2002.

Dôkaz: Sobášny list

II.

Žalovaný od od 05.januára 2008 získal oprávnenie na živnostenskú činnosť. Podniká v oblasti obchodnej činnosti. Ja nemám oprávnenie na podnikateľskú činnosť.

Dôkaz: Výsluch účastníkov
Živnostenský list žalovaného

III.

Navrhujem preto, aby súd po vykonaní dokazovania vydal tento

rozsudok:

Bezpodielové spoluvlastníctvo účastníkov Ivety Kučeravej a Martina Kučeravého, ktoré vzniklo uzavretím ich manželstva dňa 10. mája 2000 na Mestskom úrade v Nitre, sa zrušuje.

Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

V Nitre, 15. februára 2010

Iveta Kučeravá

ČASŤ: C

Zánikom manželstva dochádza aj k zániku bezpodielového spoluvlastníctva manželov.

Bezpodielové spoluvlastníctvo manželov po rozvode manželstva je potrebné vyporiadať do troch rokov od právoplatnosti rozsudku o rozvode.

Ak sa vyporiadanie nevykoná dohodou, vykoná ho na návrh niektorého z manželov súd.

Ak zanikne bezpodielové spoluvlastníctvo, vykoná sa **vyporiadanie** podľa týchto zásad:

- Pri vyporiadaní sa vychádza z toho, že **podiely oboch** manželov sú **rovnaké**.
- Každý z manželov je oprávnený **požadovať**, aby sa mu **uhradilo, čo zo svojho vynaložil na spoločný majetok**, a je povinný **nahradiť**, čo sa zo spoločného majetku vynaložilo na jeho ostatný majetok.
- Ďalej sa prihliadne predovšetkým na **potreby maloletých detí**, na to, ako sa každý z manželov staral o rodinu, a na to, ako sa zaslúžil o nadobudnutie a udržanie spoločných vecí. Pri určení miery pričinenia treba vziať tiež zreteľ na **starostlivosť o deti** a na **obstarávanie spoločnej domácnosti**.

Ak sa po vyporiadaní bezpodielového spoluvlastníctva manželov rozhodnutím súdu alebo dohodou objaví majetok, ktorý nebol zahrnutý v rámci vyporiadania, platí preň nižšie uvedená domnienka (toto ustanovenie sa použije na vyporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov, ako rozhodnutie súdu nadobudlo právoplatnosť alebo dohoda medzi manželmi bola uzavretá po 31. októbri 2008).

Ak do troch rokov od zániku bezpodielového spoluvlastníctva manželov nedošlo k jeho vyporiadaniu dohodou alebo na príslušný súd nebol podaný do troch rokov od zániku návrh na vyporiadanie, platí, že:

1. pokiaľ ide o hnutelné veci, že sa manželia vyporiadali podľa stavu, v akom každý z nich veci z bezpodielového spoluvlastníctva pre svoju potrebu, potreby svojej rodiny výlučne ako vlastník užíva;
2. o ostatných hnutelných veciach a o nehnuteľných veciach platí, že sú v podielovom spoluvlastníctve a podiely oboch spoluvlastníkov sú rovnaké.

Súdny poplatok za návrh na vyporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov sa platí vo výške 66,- €. Za vyporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov sa platí z predmetu konania, ak sa konanie skončilo rozsudkom - 3% a ak sa konanie skončilo súdnym zmierom -1 %, najmenej 66,- € najviac 16.596,50 €.

VZORY:

1. **Dohoda o vyporiadaní bezpodielového spoluvlastníctva manželov**
2. **Návrh na vklad**
3. **Žaloba na vyporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov**

Dohoda o vyporiadani bezpodielového spoluvlastníctva manželov

Spoluvlastníci:

Miroslav Paštrnák, rod. Paštrnák,
Dátum narodenia: 18.03.1951
Rodné číslo: 510318/854
trvale bytom: Hurbanovo, Nábrežná 33
štátny občan SR

a

Katarína Paštrnáková, rod. Klačanská,
Dátum narodenia: 04.08.1965
Rodné číslo: 655804/5989
trvale bytom: Kolárovo, Jazerná 42
štátna občianka SR

po zániku bezpodielového spoluvlastníctva manželov rozsudkom Okresného súdu v Komárne z 11. júla 2010, č. k. 9C 561/09 – 39, právoplatným dňa 01. augusta 2010, ktorým došlo k rozvodu manželstva, uzatvárajú dňa 15. januára 2012 túto

dohodu o vyporiadani bezpodielového spoluvlastníctva manželov

I.

Miroslav Paštrnák nadobúda do výlučného vlastníctva:

1. bledú spálňu značky Diana v hodnote 490,00 €
2. koberec v spálni – hnedý v hodnote 99,50 €
3. čalúnené kreslá zelenej farby, 4 ks v hodnote 265,50 €
4. motorové vozidlo zn. Škoda Fábria, rok výroby 2008, ŠPZ KN 02 97, v hodnote 1.350 €

Spolu v hodnote 2205,00 €

Katarína Paštrnáková nadobúda do výlučného vlastníctva:

1. hnedú obývačku Klára v hodnote 660,00 €
2. farebný televízor Samsung 550 v hodnote 335,00 €
3. elektrický šijací stroj zn. TOYOTA v hodnote 295,50 €
4. hifi systém zn. Sony v hodnote 265,00 €
5. mrazničku zn. Zanussi v hodnote 330,00 €
6. chladničku zn. Zanussi v hodnote 265,55 €

Spolu v hodnote 2151,05 €

Miroslav Paštrnák sa zaväzuje do 10 dní od podpísania tejto dohody zaplatiť Kataríne Paštrnákovej sumu 26,97 € na vyrovnanie majetkovej hodnoty, o ktorú sa mu pri rozdelení vecí dostalo viac.

II.

Všetky uvedené veci, ktoré tvoria predmet bezpodielového spoluvlastníctva manželov, sa nachádzajú v rodičovskom dome Miroslava Paštrnáka v Hurbanove na Nábřežnej ul. 33. Preto veci, podľa tejto dohody patriace Kataríne Paštrnákovej, sa Miroslav Paštrnák zaväzuje vydať jej do 10 dní po podpísaní tejto dohody tak, že menovaná po predchádzajúcom upovedomení si svoje veci pod bodom I. písm. a) až f) tejto dohody na vlastné náklady odvezie.

III.

Účastníci dohody potvrdzujú, že spoločnú finančnú hotovosť v sume 663,87 € si pri podpísaní dohody rozdelili tak, že každý prevzal sumu 331,93 €.

IV.

Účastníci dohody sa zaväzujú, že zostatok pôžičky v sume 1.000,00 € zaplatia rovnakým dielom Slovenskej sporiteľni, a.s., pobočke v Komárne, a to Miroslav Paštrnák 500,00 € a Katarína Paštrnáková 500,00 €. Pôžičku bude každý splácať v mesačných splátkach po 25,00 € počnúc dňom uzavretia tejto dohody. Ide o pôžičku zo zmluvy č. 32841 zo dňa 19. júla 2007, ktorú účastníci uzavreli so Slovenskou sporiteľnou, pobočkou v Komárne.

V.

Účastníci dohody vyhlasujú, že týmto sú vyporiadané všetky práva a povinnosti vyplývajúce z ich bezpodielového spoluvlastníctva manželov, a tiež z pohľadávok a dlhov vzniknutých počas trvania ich manželstva, a že žiadne ďalšie nároky z tohto titulu voči sebe nemajú.

VI.

Dohodu si účastníci prečítali, s jej obsahom bez akýchkoľvek výhrad súhlasia a na znak toho ju vo dvoch vyhotoveniach vlastnoručne podpísali.

V Hurbanove 15. januára 2012

Miroslav Paštrnák
Katarína Paštrnáková

Informatívna poznámka:

Podpisy spoluvlastníkov pri vyporiadaní bezpodielového spoluvlastníctva manželov musia byť osvedčené (§ 42 ods. 3 zák. č. 162/1995 Z. z. - katastrálny zákon). V prípade, že sú spoluvlastníci zastúpení, ich podpisy na splnomocnení musia byť tiež osvedčené.

Návrh na vklad

Bratislavu

Správa katastra pre hl. mesto SR

Ružová dolina 27, 821 09 Bratislava 2

V Bratislave dňa 26.11.2011

Navrhovateľ:

Meno a priezvisko: Ema Kyselá, rod. Kováčová
Trvale bytom: Fialová 21, 831 03 Bratislava
Dátum narodenia: 20.11.1974
Rodné číslo: 746120/6755
Č. OP: SP 358574
Stav: rozvedená
Štátne občianstvo: SR

A

Meno a priezvisko: Radim Kyselý
Trvale bytom: Fialová 21, 831 03 Bratislava
Dátum narodenia: 02.05.1972
Rodné číslo: 720502/6882
Č. OP: SA 528365
Stav: rozvedený
Štátne občianstvo: SR

Návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností

I.

Navrhovatelia uzatvorili vzájomne dňa 20.01.2012 dohodu o vypořádání bezpodielového spoluvlastníctva manželov, predmetom ktorej bol prevod vlastníckeho práva k nehnuteľnosti:

- štvorizbového bytu č. 14, vchod číslo 11, nachádzajúceho sa na 7. Podlaží bytového domu, súpisné číslo 212, par. Č. 12201/5, nachádzajúci sa na ulici Fialová 21, 831 03 Bratislava v podiele 1/1 a spoluvlastníckeho podielu na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu a pozemku, par. Č. 12201/5 reg. C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 477 m², pozemku par. Č. 11739/9 reg. C, druh pozemku ostatné plochy o výmere 64 m² v podiele 18/1000, všetko nachádzajúce sa v kat. úz. Nové Mesto, obec

Nové Mesto, okres Bratislava III, zapísané na LV č. 4062, vedenom Katastrálnym úradom v Bratislave, Správou katastra pre hlavné mesta SR Bratislavu (ďalej len „nehnutelnosť“).

II.

Na základe uvedeného navrhujeme vykonať v liste vlastníctva č. 4062 nasledovné zmeny:

Časť A listu vlastníctva: bez zmeny

Časť B listu vlastníctva: Ema Kyselá, rod. Kováčová, nar. 20.11.1974, rod. č.: 746120/6755, trvale bytom Fialová 21, 831 03 Bratislava, štátny občan SR
v podiele 1/1

Časť C listu vlastníctva: bez zmeny

V Bratislave dňa 23.01.2012

Mgr. Ema Kyselá

Príloha:

Dohoda o vypořádání bezpodielového spoluvlastníctva manželov 2 x
Rozsudok o rozvode 1x – overený u notára alebo na matrike

Žaloba na vypořádanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov

Okresný súd
Mierové nám. 1
924 23 Galanta

Žalobkyňa:

Edita Verná, nar. 12.10.1970
trvale bytom: 927 01 Šaľa, Štúrova 90
štátna občianka SR

Žalovaný:

Eduard Verný, nar. 31.05.1967
trvale bytom: 924 01 Galanta, Lesná 61

prechodne bytom: 949 01 Nitra, Zámocká 65
štátny občan SR

Žaloba o vyporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva manželov

I.

Manželstvo so žalovaným sme uzavreli 2. júla 1998 pred Mestským úradom v Šali. Z tohto manželstva sa nám narodili dve deti, Jarmila Verná, nar. 19. februára 1999 a Daniel Verný, nar. 14. júla 2000. Manželstvo účastníkov bolo rozvedené rozsudkom Okresného súdu v Galante z 12. januára 2010, č. k. 11C 516/09–58, ktorý nadobudol právoplatnosť 28. februára 2010. Obidve maloleté deti boli na čas po rozvode manželstva zverené do mojej osobnej starostlivosti.

Dôkaz: Spis Okresného súdu v Galante sp. zn. 11C 516/09

II.

Počas trvania manželstva sme do bezpodielového spoluvlastníctva nadobudli tieto veci:

- a) rodinný dom č. 149 v Šali na Štúrovej 90, postavený na parc. č. 3241/1 vo výmere 700 m² kat. úz. Šaľa, zapísaný na liste vlastníctva č. 306 Správy katastra v Galante. Uvedený stavebný pozemok mi darovali rodičia. Dom podľa znaleckého posudku Ing. Jána Presného z 10. júla 2006 má hodnotu 45.000,00 €,
- b) motorové vozidlo zn. Renault ŠPZ GA322AB, ktorého cena podľa znaleckého posudku je 10.400,00 €,
- c) drevenú zrubovú chatu č. 53 a pozemok na parc. č. 2941/3 vo výmere 200 m² v kat. úz. Diakovce, zapísané na liste vlastníctva č. 703 Správy katastra v Galante; uvedené nehnuteľnosti majú podľa znaleckého posudku Ing. Ján Kopala z 15. marca 2006 hodnotu 30.000,00 €,
- d) chladničku zn. Zanussi v hodnote cca 350,00 €,
- e) mrazničku zn. Zanussi 220 l v hodnote cca 400,00 €,
- f) obývačku Klára v hodnote cca 750,00 €.

Ostatné zariadenie bytu nepatrí do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, pretože som ho dostala darom od rodičov, okrem spálne zn. Diana, ktorú žalovanému darovali jeho rodičia a ktorú si žalovaný už odviezol aj so svojimi osobnými vecami.

Slovenskej sporiteľni, a. s., pobočka v Galante, dlhujeme titulom pôžičky, poskytnutej nám na základe zmluvy č. 345123 z 20. februára 2009 ešte sumu 1.000,00 € vrátane úrokov.

Dôkaz: Výpisy z katastra nehnuteľností Správy katastra v Galante
Znalecké posudky Ing. Jána Presného a Ing. Jána Kopala
Výsluch účastníkov
Potvrdenie Slovenskej sporiteľne a. s. pobočky v Galante o výške dlhu

III.

Žalovaný sa z našej spoločnej domácnosti pred pol rokom odsťahoval ku svojej družke. Vyzvala som ho listom z 15. marca 2012 na uzavretie dohody o vyporiadaní bezpodielového spoluvlastníctva manželov, avšak na moju výzvu nereagoval. Navrhujem preto, aby súd vyporiadal naše bezpodielové spoluvlastníctvo tak, že mne prikáže do výlučného vlastníctva dom, v ktorom bývam s deťmi a ktorý je postavený na mojom pozemku, ďalej chladničku, mrazničku a obývačku. Motorové vozidlo a chatu navrhujem prikázať do výlučného vlastníctva žalovanému; uvedené veci aj doteraz užíval prevažne on. Rozdiel vo finančnom vyjadrení, t.j. v sume 6.000,00 € sa zaväzujem žalovanému uhradiť v mesačných splátkach 100,00 €.

Pokiaľ ide o pôžičku, navrhujem, aby účastníci boli povinní Slovenskej sporiteľni a. s. pobočka v Galante ju vyplatiť každý v 1/2, pretože aj tak na základe zmluvy o pôžičke za splnenie tohto záväzku zodpovedáme solidárne.

Dôkaz: List z 15. marca 2012
Výsluch účastníkov
Zmluva o pôžičke

IV.

Navrhujem preto, aby súd po vykonanom dokazovaní vydal tento

rozsudok:

Z vecí patriacich do bezpodielového spoluvlastníctva účastníkov sa do výlučného vlastníctva prikazuje

žalobkyni: rodinný dom č. 149 v Šali na Štúrovej ul. 90, postavený na parcele žalobkyne č. 3241/1 o výmere 600 m², kat. úz. Šaľa, zapísanom na LV č. 306 Správy katastra v Galante, chladnička zn. Zanussi, mraznička zn. Zanussi a obývačka Klára,

žalovanému: motorové vozidlo zn. Renault ŠPZ GA322AB a drevená zrubová chata č. 53 a pozemok na parc. č. 2941/3 vo výmere 200 m² kat. úz. Diakovce, zapísané na LV č. 703 Správy katastra v Galante.

Žalobkyňa je povinná zaplatiť žalovanému 6.000,00 € v mesačných splátkach po 100,00 €, od právoplatnosti rozsudku na vyrovnanie majetkovej hodnoty.

Zvyšok pôžičky v sume 1.000,00 € z titulu zmluvy o pôžičke č. 345123 z 20. februára 2009 účastníci zaplatia Slovenskej sporiteľni, a. s. pobočka v Galante, každý v 1/2, t. j. po 500,00 €.

V Šali 10. augusta 2012

Edita Verná

Zdroj:
platné právne predpisy Slovenskej republiky
internet